



啟川大樓啓用誌慶



91.09.06視察

左起：賴永勳副校長、鄭金松董事會、王國照校長、
陳田植董事長、曾清楷董事、周耀門董事及相
關人員



92.03.05視察

左起：聯鋼高醫工地李所長、洪純隆院長、張博雅董事、
賴永勳副校長、周耀門董事、陳田原董事、陳田柏
顧問及相關人員

■ 董事長 / 陳田植

不論是從南北省道的民族路上，或是北高雄的中心博愛路上，都可以清楚地看見一棟巍峨的淺褐色建築，昂然矗立於北高雄的自由路，這就是本校附設中和紀念醫院五期擴建工程之二十層大樓，已定名為「啟川大樓」。它已成為本校的新地標，並象徵著高雄醫學大學暨附設中和紀念醫院發展的新里程碑。

附設醫院五期擴建工程於**89.5.23**動工以來，由於許常吉建築師事務所及聯鋼營造公司之鼎力進行並與本校附院配合良好，加上本校工執會同仁之全力投入，使得工程進展順利。董事會各位董事亦持續關切各項工程進度，多次前往工地視察並深入瞭解各項醫療服務設計。本工程已於**91.12.8**順利完工，目前附設醫院正積極進行各科室的搬遷工作，嶄新整潔的病房與設備完善的醫療品質給予病患暨家屬煥然一新的感受與由衷的信賴感。「啟川大樓」的啓用即將展開高醫醫療服務的新頁。



91.09.06視察

左起：鄭金松董事會、王國照校長、陳田柏顧問、周耀門董事、陳田植董事長、曾清楷董事及相關人員



91.03.05視察

左起：洪純隆院長、周耀門董事、陳田原董事、陳田柏顧問、張博雅董事及相關人員

91.10.25第十四屆第三次董事會議中，由校方提出的重要提案：為了飲水思源、慎終追遠，紀念本校創辦人前董事長 陳啓川先生，擬將五期擴建大樓定名為「啓川大樓」，會中獲得一致肯定與同意。嗣後於**92.3.5**，李前總統登輝先生蒞臨本校演講並參加會後之歡迎酒會時，特敬邀李前總統為「啓川大樓」勳筆題字並榮獲應允。李前總統於總統任內即對 陳啓川先生之對高雄市之貢獻與創辦本校之心力多所瞭解，曾於**81.5.12**特頒贈「興學育才」匾額。此次再承蒙勳筆題字實具深遠之意義。謹此敬借紙端向 李前總統表達誠摯之敬意與謝意。

經與校方、院方協商，因陳前董事長啓川先生之國曆生辰為六月六日，謹訂於**92.6.6**舉行「啓川大樓啓用典禮」。屆時期盼各界貴賓及各地校友能撥冗參與、蒞臨指導！